

►吉隆坡公民华小于周六(10日)晚庆祝80周年纪念。左起为副校长张国梁、邓玉玲、筹委会主席黄国洵、校长卢彩昀、艺人郭雯雯及副校长梁焜菱。



熱心人士贊助藝人演出

公民華小 校慶晚宴節目精彩

(吉隆坡10日讯)吉隆坡公民华小“情系公民，喜迎八十”80周年校庆暨筹募综合大楼基金晚宴，将于今晚在半山芭综合商业广场的好想吃宴会厅正式引爆。

该校董事长兼晚宴大会主席杨龙展表示，欣慰获得李氏基金所捐助的20万令吉及丹斯里饶文杰博士的80万令吉捐款作为综合大楼基金。

他说，饶文杰也是公民华小MyKasih计划的赞助人，其爱心让公民数十名的贫穷子弟受惠无穷。

他也感谢国际地产赞助参与演出的艺人。他希望能

更多的善长仁翁，继续给予鼎力支持，慷慨捐助，让80周年校庆暨筹募综合大楼基金能够早日达到筹款目标。

筹委会主席黄国洵称，自筹募综合大楼基金消息发布后，学校三机构全体同仁都积极地展开筹募活动，目前也获各界热心人士捐献。

他指出，今晚的艺人表演由本地名嘴蒋佩佩担任主持，参与的歌手包括昔日的夏日风采成员郭雯雯、唱而优则演的朱浩仁以及林文荪和方爱凌。

另外，校友拿督李珂名本着饮水思源，爱吾公民，赞助80周年校庆暨筹募综合大楼基金晚宴的大公司仪(DINO)。